

给病人清理完伤口回到办公室,抽屉里的钱包就不见了

# 市第一医院张医生 在鄞州二院急诊室逮住“惯偷”

## 48岁的章某把医院当成家了,经常在医院急诊室或走道“借宿”,并伺机行窃



### 急诊医生丢了钱包

7月1日晚上11点多,在急诊室值班的张医生到里间为一个病人清创时,他办公桌抽屉里的钱包不见了,钱包里有他准备用于第二天还款的7000多元现金、信用卡和重要证件。

张医生报了警。事发时,张医生办公室外间的病床上还躺着一名待诊的病人。这名病人的家属告诉民警,张医生离开后,他看到过一个穿着格子衬衫、拎着蓝色袋子的中年男子走进急诊室,在张医生的座位上坐过一会,他还以为中年男子是张医生的熟人。

现场监控清楚地显示了“格子男”的体貌特征,张医生离开办公桌也就十来分钟,“格子男”在如此短的时间内行窃,警方判断他是一名“惯偷”。

### 按图索骥追到鄞州二院

张医生十分懊恼:如果不及时找回信用卡,就有可能错过还款日期。

第二天下午,警方通过路口监控查到“格子男”出医院后上了一辆出租车扬长而去。

民警又通过公管处跟踪查询,找到搭载嫌疑人的出租车司机,得知“格子男”拎着一个蓝色的袋子,在鄞州二院下了车。

当天晚上,张医生刚好休息,他决定到鄞州二院去碰碰运气。就在张医生走进鄞州二院急诊室不到两分钟,还是穿这个格子衬衫的章某走进了急诊室,迎面被张医生抓住了。

### 惯偷把医院当成“家”

48岁的章某是安徽人,从2007年来到

宁波开始,他就经常在各个医院的急诊室或走道里“借宿”。去年11月,章某因在市妇儿医院住院部盗窃了一部价值3000元的手机而入狱,上个月初被释放。此前,章某3次因为在医院行窃而被公安机关行政拘留。

章某熟悉急诊室、医生办公室和住院大楼,偷了张医生的钱包后,他还在鄞州二院的急诊室里休息了半宿。

张医生说,医院是个开放的服务性场所,什么人都可以进出,他的抽屉本来是锁着的,来了个病人后,他不经意间把钥匙插到了锁孔里,因为急于给病人清创就给了章某可趁之机。

警方提醒,小偷最爱的是开放性的服务场所,除医院外,商场、临街店铺,都是惯偷们常去的地方。在这些场所的工作人员要保管好自己的财物,不要随意将手机、钱包放置,碰到可疑人员进出同事的办公室,最好留心询问。

7月2日晚上10点多,在鄞州二院的急诊室里,宁波市第一医院的张医生按住了偷窃他钱包的小偷章某。闻讯后,民警迅速赶到了急诊室。

市第一医院的张医生怎么会到鄞州二院的急诊室里抓小偷?

记者 陈爱红 通讯员 何丹丹

# 一位不孕妈妈求子路上的感悟

[上接03版]

## 未必听得进的忠告

最终,周洁还是找到了1年多前给她看过病的周黎明医生。幸运的是,通过促排卵治疗,这次她成功了。

其中煎熬只有自己知道:日积月累的焦虑,查不出不孕的确切原因,使得每次拿到医生给她开的药,她都要拿到网上去查询,拿到QQ群里去问。

后来,她几乎不抱什么希望了,又多方托人,去外地预约了一个号称“试管婴儿之母”的专家。甚至打定主意,再怀不上就和丈夫离婚。

也许是上天的眷顾,预约刚刚确认,她发现自己已经怀孕了。

很快就有了更好的消息,她怀的是双胞胎。

全家欢呼雀跃之时,周黎明给她泼了盆冷水:“我们最不喜欢双胞胎了,人类自然情况下本应是单胎妊娠,双胞胎妊娠存在很大的母婴风险。”

她的建议是,最好减胎减掉一个,保险地把一个孩子生下来。

和多数好不容易怀上双胞胎的准妈妈一样,周洁拒绝了。

一场苦战拉开帷幕。先是妊娠反应比别人重得多,喝水都会引起剧烈呕吐,胆汁都吐出来,有一阵子每天都躺着输营养液。

熬过了三个月,终于不再吐了,体重迅速增加,最后躺在床上翻身都困难,喘气都费劲,双腿肿成了圆滚滚的小馒头。

周洁后来才知道,她的宝宝是极少数没有早产的,大约一半的双胎妈妈因为早破水,或者发生严重的母婴并发症等原因,无法坚持到足月。孩子一出生就住进新生儿重症监护病房的暖箱。

双胎母亲发生妊高症、妊娠糖尿病的概率比单胎要高三四倍,而且发病早,病情重,有的并发症肺疾病,不得不终止妊娠。周洁就亲眼看到,有一个怀孕已经6个月的妈妈失去了已经成形的龙凤胎,吓出一身冷汗。

还有一种可能,两个孩子在里面“打架”,各自的脐带缠绕在一起,勒得太紧的话,势必断了血脉,两败俱伤。另外,双胞胎胎儿宫内缺氧,死胎和死产的几率也明显增加。

“我只是特别幸运,但不是每个人都这么幸运的。”周洁说,她后悔当初的选择,但如果再选择一次,她一定会听医生的。

她告诉我,身边还有很多人千方百计去

江湖郎中那里买一种“多子丸”,据说可以怀双胞胎。她后来才知道,这其实就是妇科医生常用的促排卵药克罗米芬。

克罗米芬是一种处方药,需要在医生严密监测下服用,使用不当甚至会有生命危险。原来不值几个钱的普通药品,居然换个包装,披上神秘外衣后,就能以难以想象的高价,卖给那些奢望一次播种两次收获的无知无畏者。

“风险只说一遍,决定要患者自己选择。”这是眼下许多医生的做法。

他们说,现在已经不太愿意“苦口婆心”劝某个病人了,“为什么这么做”、“做的好处是什么”、“不这么做的问题在哪里”,因为“说得再多他们还是不相信,也不会听你的意见。”

“医生的忠告有时候不如广告。”常淑华说。比如有些患者查出卵巢早衰后拒绝治疗,觉得会有副作用,宁愿去美容院“精油保养”。

我问她,那卵巢保养靠谱吗?

她说没研究过,不好说,但是接着讲了自己的一段经历:有一年去贵州支医回来晒黑了,去美容院做面膜。老板娘不知道她是妇科医生,给她推荐卵巢精油保养套餐,她拒绝了。没想到过了几个月,老板娘自己到她的门诊来看卵巢早衰了。“如果像她说的那么管用,她会来吗?”

当然这个事,她很少会跟门诊的患者说。

# 安装工盯上配电房 一年偷了30多个小区

小区配电房变压器上的低压铜排为何频频失窃?近日,江东刑侦大队侦破此案,抓获5名犯罪嫌疑人,涉及被盗小区达30多个,涉案金额三四四十万元。

今年3月中旬,江东刑侦大队接到宁波电业局的报案,称江东多个小区配电房内的低压铜排被偷,但现场没有任何被撬的痕迹。

通过排查,民警很快锁定了某电力安装公司员工魏某。

魏某,25岁,四川人,是一家电力安装公司的员工,主要负责小区变压器的安装工作。

长期工作下来,魏某知道了小区配电房内的低压铜排完全不影响小区正常供电,而且平时基本上是用不到的,属于备用设备,便偷偷动起了歪脑筋。

去年7月,魏某穿着工作服来到江东某小区的配电房进行“正常检修”。趁着四下无人,他将一套变压器上的低压铜排拆下。

拆完后,他在表弟与司机李某的协助下将铜排运出小区,将铜排当废铜烂铁卖掉。

一个月过去了,魏某确定没有人发觉。见这么容易得手,魏某胆子就更大了。随后,每隔一个月,他们就挑一两小区下手。至今年6月,经确认被盗的小区有32个,这些小区主要集中在江东和海曙。被盗材料总价值达到三四四十万元,而当废品变卖,魏某获利六七万元。

目前,魏某等5名犯罪嫌疑人已被刑拘。

记者 戴巧洋 通讯员 朱君敏

网上·店里新体验!

## 无需再等 这次更省

7月11日-14日

手机·电脑·数码大放价!

## 存就翻

预存翻倍 预交10元

# 得400元

OA/电脑/数码/手机各100元通用券

## 买就返

购数码/手机单件满1000元

# 返50元

以此类推 上不封顶

3288元!

苹果iPad Air 11.6英寸

2899元!

日产D3200

2199元!

苹果iPhone 5s

疯抢24小时

7月8日零点起

更多优惠 请至苏宁